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Милано -- Руски председник Владимир Путин позвао је у Милану европске земље
да покрију дуг Украјини према Русији за гас.

  

  

Руски председник је на самиту европско-азијском самиту рекао да се с украјинским
председником Петром Порошенком договорио о условима под којима ће се наставити
испоруке гаса Украјини ове зиме.

  

"Сматрамо да наши европски партнери, Европска комисија, такође могу и морају да
помогну Украјини да реши овај проблем", рекао је Путин новинарима у Милану после
разговора с Порошенком. 

  

Украјински председник је после састанка с Путином рекао да није постигнут "практичан
резултат" по питању гаса, али изразио наду да ће решење бити постигнуто пре 21.
октобра када ће бити нова рунда разговора с ЕУ.

  

МИЛАНО – Руски председник Владимир Путин састао се јутрос са украјинским колегом
Петром Порошенком, у најновијем покушају смањења тензија на истоку Украјине.
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  Председник Русије Владимир Путин је оценио сусрет у Милану на којем је учествовао ипредседник Украјине Петар Порошенко као „добар и позитиван“, јавља Ројтерс. Насусрету који је одржан у петак ујутро су такође присуствовали премијер ВеликеБританије Дејвид Камерон, канцеларка Немачке Ангела Меркел, председник ФранцускеФрансоа Оланд и руководиоци ЕУ Жозе Мануел Барозо и Херман ван Ромпеј.  Порошенко: Не гајим оптимизам после сусрета са Путином  Председник Украјине Петар Порошенко је изјавио да после радног доручка у Милану саруским председником Владимиром Путином не гаји посебан оптимизам у везирегулисања кризе на истоку Украјине.  

  „Нажалост, нисам оптимистично расположен“ преноси Ројтерс речи Порошенка.  Ренци: У Милану постигнут напредак у разговорима о Украјини  Италијански премијер Матео Ренци је изјавио да је задовољан резултатима радногдоручка у Милану у оквиру самита АСЕМ уз учешће председника Русије, Украјине иевропских лидера.  
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  Постигнут је велики напредак у разговорима о Украјини, који се тиче контролеукрајинске границе.  Ренци је истакао да је неопходно учешће Русије у решавању међународних проблема.  Премијер Италије Матео Ренци је након радног доручка са председницима Русије иУкрајине изјавио да је пун оптимизма око регулисања украјинског конфликта.  „Надам се да ћемо у наредним сатима успети да направимо корак напред. Овај сусрет уМилану ми је дао позитивно расположење и надам се да ћемо заједно радити веомаефикасно“, рекао је Ренци новинарима.  

  Он је додао да је за регулисање постојећих питања потребно време и решења ће сетражити у наредним часовима, данима, седмицама, месецима.  ЕУ предлаже да се успостави међународна контрола на украјинској граници, изјавио јеиталијански премијер Матео Ренци према резултатима радног доручка уз учешћепредседника РФ и Украјине.  „Подржали смо предлог Франсоа Оланда о међународној контроли украјинских граница.У тој мисији би учествовале Немачка, Француска и Италија. То је велики напредак удијалогу“, рекао је Ренци. „Ми се не миримо са нестабилношћу Украјине и чинимо све дасе тој земљи врати будућност“, додао је италијански премијер.  Песков: Озбиљна неслагања Путина и Меркелове  Радном доручку присуствују и лидери Европске уније, јавио је АФП.  
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  Путинов портпарол је нешто раније изјавио да се Путин синоћ састао и са немачкомканцеларком Ангелом Меркел и да лидери две земље имају озбиљна неслагања поводомнастанка и узрока сукоба у Украјини.  „И даље постоје озбиљна неслагања која се тичу настанка украјинског конфликта, као иузрока онога што се тренутно догађа”, рекао је Путинов портпарол.  Путин и Меркел су разговарали у Милану на маргинама Азијско-европског самита(АСЕМ), а Песков је додао да је разговор је трајао два и по сата.  АФП је раније навео да ће састанку Путина и Порошенка присуствовати и Меркел, као ифранцуски председник Франсоа Оланд, британски премијер Дејвиде Камерон ииталијански премијер Матео Ренци.  Порошенко је јуче разговарао са немачком канцеларком, а обоје су „изразили жаљењешто многе тачке споразума о прекиду ватре нису испуњене”, јавио је АФП, позивајући сена неименоване изворе немачке владе.  (Танјуг-Глас Русије)  
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